17 de março de 2017
Queridos Irmãos e Irmãs,
Om Sri Sai Ram.
Em minha carta do dia 2 de março de 2017, conclamávamos a todos para intensificar seu sadhana durante 40 dias, desde 22 de março até 30 de abril de 2017, em agradecida observância do Aradhana Mahotsavam Sathya Sai.  Este sadhana destina-se a nos ajudar a tomar consciência de nossa divindade inata através do caminho do serviço (karma yoga), o caminho da devoção (bhakti yoga) e o caminho do conhecimento (jnana yoga).  SAI é a consumação dos yogas, já que o S significa Serviço (karma yoga), o A significa Adoração (bhakti yoga) e o I, Iluminação (jnana yoga).  Portanto, exortamos todos os devotos Sai a praticar namasmarana, ou a repetição de seu nome, a realizar amoroso serviço, e meditar e praticar Seus ensinamentos a partir das 40 citações de Bhagavan Sri Sathya Sai Baba.
Como parte deste Sadhana, estão incluídas duas grandes celebrações.  Celebraremos o Dia Mundial dos Valores Humanos em 24 de abril de 2017.  Swami disse que os valores humanos são divinos e que a melhor maneira de tomar consciência da divindade é praticar os cinco valores humanos eternos e universais.
Também celebraremos o dia 22 de abril de 2017 como o Dia da Terra, para demonstrar respeito e gratidão à Mãe Terra.  Bhagavan nos disse que tratássemos a Mãe Terra com reverência, gratidão e cuidado, e que víssemos Deus na natureza.  O Dia da Terra é celebrado mundialmente em 22 de abril pelas Nações Unidas.  Solicitamos aos devotos Sathya Sai que se unam a este esforço conduzindo vários projetos para apreciar, proteger e servir à Mãe Terra.  Felicitamos os Jovens Adultos Sathya Sai por seus contínuos esforços pela proteção ambiental e por encorajar a todos a juntar as mãos nesses projetos.  Em breve, enviaremos recursos adicionais para celebrar o Dia da Terra em 22 de abril de 2017.
 “Hoje o mundo está perdendo seu equilíbrio ecológico, pois o homem, por causa de seu extremo egoísmo, está roubando da Mãe Terra os seus recursos como o carvão, o petróleo, o ferro, etc. Como resultado, encontramos terremotos, inundações e outras calamidades naturais devastadoras. A vida humana só encontrará satisfação quando o equilíbrio ecológico for mantido. O equilíbrio na vida humana e o equilíbrio na Natureza são ambos igualmente importantes”. 
-Sri Sathya Sai Baba, 25 de setembro de 2000.
Caminhemos com alegria e entusiasmo até a meta suprema de tomar consciência de nossa divindade inata.  Obrigado.
Jai Sai Ram
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