PRÊMIO VÍDEO DA PAZ – Concurso Internacional de Vídeo

Requerimentos Técnicos:

A duração do vídeo deve ser exatamente 30 (trinta) segundos.

Resolução 920 x 1080 ou maior; Formato de Codificação 16:9.
· MPEG-2 Audio Codec: MPEG Layer II ou Dolby AC-3 – Taxa de bits: 128 Kbps ou maior. 
· MPEG-4 Video Codec: H.264 – Audio Codec: AAC - Taxa de bits: 128 Kbps ou maior.

Os vídeos serão avaliados de acordo com os seguintes critérios: 
· Ideia criativa em representar o tema
· Capacidade de efetivamente comunicar o tema
· Qualidade de produção (direção, luz, fotografia, som e música)

Os vídeos aceitos serão difundidos em diferentes canais. O participante deve autorizar o uso do vídeo através da imprensa, vídeo, televisão, websites e plataformas sociais. Por favor, note que os produtores do vídeo devem ser muito cuidadosos para não infringir direitos autorais, portanto, todas as músicas, clips e imagens utilizadas devem ser de direitos autorais livres.

Os vencedores serão premiados nas seguintes categorias: Escolas Primárias & Secundárias – Escolas de Ensino Médio – Universidade e Programas de Mestrado – Categoria Livre. O prêmio consiste de um troféu e um certificado. Em 28 de Junho de 2018, o Prêmio Vídeo da Paz informará os vencedores. Os prêmios serão entregues durante uma cerimônia oficial em 21 de setembro de 2018, em Roma. 

[bookmark: _Hlk506213033][bookmark: _GoBack]Todas as submissões devem ser enviadas via Dropbox ou outro Sistema de transferência de arquivos similar para: public.outreach@sathyasai.org até 30 de abril de 2018. O Comitê de Expansão irá encaminhar os vídeos para o Prêmio Vídeo da Paz. Durante a submissão dos vídeos, favor indicar as seguintes informações: zona da OSSI, país, nome do produtor, idade (e escola se houver). Por favor, assine e submeta o arquivo em anexo juntamente com o vídeo (sem a autorização os vídeos não serão aceitos no concurso Prêmio Vídeo da Paz). 

O convite para participar do Prêmio Vídeo da Paz pode ser compartilhado dentro da OSSI, bem como com as comunidades locais, incluindo amigos, parentes, colegas, etc.
