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                                               18 de agosto 2019
Aos: Coordenadores Regionais, Coordenadores de  Serviço e Difusores
C/C: Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenação Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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“Saúde é nossa verdadeira riqueza”.
Sathya Sai Baba, Chuvas de Verão Brindavan de 1978.
“Para muitas doenças, preencher a mente com pensamentos de Deus é o medicamento curativo”. 
Pensamento do dia 24/08/12
Queridas Irmãs e Irmãos em Sai,

Om Sai Ram!

Espero que estejam bem e felizes!

É com muita alegria que anunciamos a criação da página “Vida Saudável” em nosso site https://www.sathyasai.org.br/vida-saudavel. Sem dúvida, ela será uma excelente oportunidade para difundirmos preciosas informações sobre a saúde que, de acordo com Sathya Sai Baba, é a nossa verdadeira riqueza. A página vai possibilitar que seja colocado em prática um dos os princípios do Ideal Sathya Sai de Assistência Médica, que é a assistência médica preventiva, já que Sai Baba disse que “o dever do médico não é apenas atender com amor e compaixão, mas educar os pacientes a respeito de um estilo de vida saudável para evitar visitas frequentes aos médicos e aos hospitais”.

Aproveitamos a oportunidade para convidá-los para compor a nossa equipe de manutenção da página “Vida Saudável”. Você pode colaborar escrevendo artigos ou sugerindo assuntos para a nossa página. Caso você queira participar da nossa equipe, favor entrar em contato conosco através do e-mail saigene@gmail.com (com Charles) ou através do whatsapp (51) 99355-2412 (com Charles). Se você sentiu um chamado no coração, não perca essa divina oportunidade de serviço ao nosso Amado Senhor. Jay Sai Ram!

Feliz em poder servir,

Charles Luciano Genehr

Coordenação Nacional do PAM - Conselho Central do Brasil
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