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DESTAQUES DA ZONA 2A
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ZONA 2A

DESTAQUES POR PAÍS
Na Costa Rica, os voluntários Sathya Sai serviram café da manhã mensalmente a 15 estudantes do albergue Nuestra Señora del Carmen, uma clínica para AIDS. Os voluntários também ofereceram café da manhã a mais de 100 pessoas sem abrigo todas as sextas-feiras pela manhã. Esta atividade inspirou pessoas de diferentes fés a se unirem para servir aos destituídos e formar parte das atividades do Centro Sathya Sai.  
O Centro Sathya Sai da Costa Rica participou do Festival da Índia em San José, Costa Rica, no dia 15 de novembro de 2015. Os voluntários mostraram vídeos sobre Sathya Sai Baba, montaram um stand de livros, e prestaram informações a respeito de Baba e da OSSI ao público.
Na República Dominicana, o sexto curso de Diploma Latino Americano sobre Educare Sathya Sai foi organizado de 5 de julho a 3 de agosto de 2015. O curso teve lugar em San Francisco de Marcois numa casa de retiro católica. Este curso de 28 dias incluiu 8 horas de treinamento diário para 23 participantes do Brasil, México, Bolívia, Peru, Uruguai, Venezuela, Cuba, Nicarágua e República Dominicana. Durante a terceira semana, os alunos praticaram suas novas habilidades de ensino recentemente aprendidas na Escola local.
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Em El Salvador, os membros da OSSI organizaram vários projetos de ESSVH dentro da iniciativa “Servir ao Planeta”. Para conectar as crianças à natureza, o grupo patrocinou atividades ao ar livre quatro vezes entre junho e novembro de 2015. No dia 1º de novembro de 2015, 12 voluntários Sathya Sai, incluindo seis jovens adultos do Centro Sathya Sai Gerardo Barros, escoltaram 24 crianças da comunidade ao parque para usufruir da paisagem natural. Cada criança plantou uma semente de feijão, deu um nome à planta, e prometeu cuidar com amor e carinho dela à medida que crescia.  
Em 21 de junho de 2015, a juventude Sathya Sai de El Salvador organizou um retiro para 16 crianças numa granja de El Salvador. As crianças receberam educação em valores humanos e brincaram com jogos baseados em valores em meio a árvores e ambiente natural. O evento teve tanto êxito que os membros da OSSI decidiram organizar um retiro mensal no último domingo de cada mês.  
Os eventos nacionais da OSSI de El Salvador agora se transmitem ao vivo na internet, incluindo áudio e vídeo, pela TV Sai de El Salvador, com recepção em outros países.
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Na Guatemala, durante o começo de 2015, membros do ISSE do México visitaram a Escola Sathya Sai da Guatemala situada em El Limonero, uma localidade que sofre com a criminalidade. Os visitantes mexicanos receberam cartas e desenhos da bandeira mexicana, especialmente preparada pelas crianças Sathya Sai de Guatemala. Ao voltar ao México, os membros do ISSE compartilharam suas experiências com os estudantes da Escola Sathya sai de Chihuahua, México, os quais criaram lindas aquarelas. As crianças da Guatemala também escreveram 30 cartas de agradecimento a seus amigos mexicanos. Juan Enrique, um estudante do 3º Grau, escreveu, “Agradeço por me considerar seu amigo. Estou muito feliz porque mesmo não nos conhecendo, você abriu o coração para mim... Quando li sua carta que começava dizendo que somos irmãos e que nos amamos e respeitamos mutuamente, realmente quis te conhecer.” 
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No Haití, a OSSI começou a apoiar um programa de valores humanos chamado ABC para a Vida, que havia sido iniciado por um voluntário em 2011. Uma das escolas primárias em Port-auPrince ofereceu suas instalações e quadra de jogos para que 80 crianças assistissem às aulas de valores humanos e recebessem ajuda com as tarefas escolares. Todas as crianças assistiram às aulas com grande entusiasmo e regularidade. 
Em Honduras, os membros Sathya Sai na cidade de Tegucigalpa fizeram um esforço de começar um novo grupo para disseminar a mensagem de Sathya Sai e estabelecer a Organização sobre uma base mais forte. Os dirigentes da OSSI se encontraram com os residentes locais no dia 13 de junho de 2015 para apoiar este esforço. 
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No México, o Centro Sathya Sai de Cuauhtémoc em Coatzacoalos, Veracruz, apoia um programa ativo de EVHSS para crianças, e duas vezes por ano, as crianças inscritas servem aos membros necessitados da comunidade com amor. No dia 21 de novembro de 2015, as crianças prepararam “pambazos”, um sanduiche, especialidade de Veracruz, feito com pão, feijão, queijo e um molho especial. O grupo, então, visitou um hospital local para distribuir os pambazos juntamente com cobertores.   
Em um incidente comovente, uma pessoa necessitada, ao receber alimento de uma das crianças, deu a esta uma bela flor artificial feita a mão. Mais tarde, um estudante ressaltou alegremente: “Este foi um dia feliz para mim, já que recebi uma flor com um sorriso.” Os cobertores também foram distribuídos para calor e conforto durante o clima frio. Um jovem estudante, ao observar uma pessoa necessitada, pediu à sua professora que lhe entregasse um cobertor. Ao recebê-lo, o grato favorecido disse ao estudante, “Sabe, minha irmãzinha acaba de nascer, e você lhe deu seu primeiro cobertor. O que você fez foi muito nobre, você é uma boa pessoa.”
Ranchito é uma comunidade de gente que vive em extrema pobreza em Monterrey, México. Desesperadas, as pessoas sem moradia construíram casas de papelão e madeira, ou cimento.
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O assentamento foi subsequentemente destruído por um incêndio em 2014, deixando 23 famílias sem abrigo e desprovidos de tudo mais uma vez. Os voluntários Sathya Sai e membros da comunidade juntaram suas mãos para reconstruir os lares destruídos pelo fogo. O Centro Sathya Sai de Monterrey realizou um acampamento médico no dia 23 de novembro de 2015, distribuindo remédios e alimentos, fez cortes de cabelo, e classes de EVHSS para as crianças. Os voluntários também deram alimento aos animais locais abandonados.  
Na Nicarágua, em 4 de julho de 2015, 13 membros da OSSI participaram em uma oficina no Hotel Las Mercedes em Managua. A reunião teve foco no propósito da OSSI e nos delineamentos que Bhagavan aprovou na 9ª Conferência Mundial de 2010. O grupo formulou um plano para adiantar a missão divina e os objetivos da OSSI.
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No Panamá, os devotos Sathya Sai organizaram um dia desportivo para as crianças da ESS, chamado “Copa Mundial”. Na tarde do domingo de 10 de maio, aproximadamente 80 pais e membros da comunidade assistiram ao evento em um ginásio e campo desportivo da Universidade do Panamá. O programa começou com uma canção da Copa Mundial de Futebol de 2014, seguida por uma palestra explicando a unidade das nações, que surge ao participar nos esportes, deixando de lado suas diferenças. As crianças foram divididas em 5 equipes, representando os 5 países diferentes que jogaram na Copa mundial original e jogaram 3 jogos em homenagem a suas mães, pais e mestres da ESS.

Em Puerto Rico, de fevereiro a abril de 2015, o ISSE organizou sua quinta competição de histórias de valores humanos escritas por estudantes. Em resposta, 72 histórias foram enviadas de 55 escolas, representando 25 cidades. Estas histórias foram logo agrupadas em 3 categorias. No dia 05 de maio de 2015, os 3 autores vencedores receberam prêmios numa cerimônia de encerramento em Caguas, em que assistiram 68 pessoas, incluindo os ganhadores, membros do ISSE, pais, mestres, juízes do concurso, e diretores das escolas. Um dos convidados especiais ficou particularmente impressionado pelo fato de que o o trabalho foi feito sem solicitar fundos e sem publicidade.
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