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                              22 de janeiro de 2019.


Aos: Coordenadores Regionais e Difusores

C/C: Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenação Central da Região 23 e Chairman Zona 2B
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“Seja um exemplo para os demais. Não espalhe conselhos sem a autoridade de quem já teve experiência prática. Ame, coopere, ajude e sirva”. 

                                                 Sai Baba

                            Sathya Sai Speaks, vol. 9, pg. 35 (1969)
Queridos irmãos em Sai, Om Sai Ram!
          É com muita alegria que convidamos os Coordenadores do Conselho Central, Coordenadores Regionais, Presidentes da Fundação Sai e do Instituto Sai do Brasil, Coordenação Central da Região 23 e Chairman da Zona 2B para nos brindarem com suas presenças para a próxima reunião do Conselho Pleno a ser realizada nos dias 16 e 17 de março na Escola Sai de Vila Isabel, situada na Rua Barão de São Francisco 65, Andaraí – RJ.
          Nesta ocasião, estaremos tratando, entre outros assuntos, do XI Congresso Nacional, previsto para Junho deste ano. Portanto, é de suma importância que todas as Regiões estejam representadas, pois a exemplo do último Congresso, todos terão uma participação especial durante o evento.
          Além disso, é com imensa felicidade e gratidão que anunciamos que estarão conosco nossos queridos irmãos Maria da Paz e Moacyr Matos, ambos farão considerações sobre a Organização, poder ouvi-los será um grande presente de Swami. 
Em breve enviaremos maiores detalhes sobre a programação da nossa reunião.

Agradecemos a Sai por todos os momentos que passaremos juntos.
Com muito amor, 
Márcia Nunes e Renato Soffiatti
Presidência do Conselho Central
