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“Você de se converter no amado de Swami. Deve dar cada passo de acordo com o passo de Swami. Deve se converter no instrumento de Swami. Estou necessitando de tais pessoas. Elas são as próprias encarnações do amor.”

(Sathya Sai Baba –SanathanaSarathi, Nov. de 1995)
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Queridos e Amados Jovens, Om Sai Ram! 

Esperamos que todos estejam bem e felizes no amor de Sai!

Com imensa alegria e com o coração cheio de amor e gratidão por Sai, anunciamos que foi aprovada, por nosso Presidente de Zona, John Behner, a realização do 


Festival Latino Americano de Jovens Adultos Sai 2018


que acontecerá em Córdoba, Argentina durante os dias 2, 3 e 4 de Novembro de 2018. 
Com tempo podemos nos organizar para participar e também ajudar a construir este divino evento destinado às joias de Sai, Seus jovens.

Abaixo, correspondência de nossas Coordenadoras de Jovens Adultos das Zonas 2A e 2B apresentando este evento. Em breve teremos mais informações e detalhes de como poderemos contribuir no planejamento do Festival. 



Com amor em Sai,
Tirzah Siqueira
Coordenação Nacional de Jovens Sai – Conselho Central do Brasil







Queridos Líderes de Jovens Adultos,

Sai Ram a todos! Esperamos que se encontrem muito bem.

Estamos muito felizes de confirmar a vocês que nosso Presidente de Zona, John Behner, autorizou a realização do Festival Latino Americano de Jovens Adultos Sai 2018.

A data escolhida é 2, 3 e 4 de Novembro em Córdoba, Argentina.

Durante a formação dos distintos comitês que organizarão o Festival, queremos integrar irmãos e irmãs de todos os países das Zonas 2A e 2B, de modo que seja uma verdadeira construção coletiva.

Teremos a maravilhosa oportunidade de nos reunirmos para celebrar a alegria de conhecer a Sai, aprofundar a prática de Seus Ensinamentos e descobrir juntos ferramentas que nos ajudem a enfrentar os desafios da juventude.

Acreditamos que o momento é agora para sermos com nossas vidas Sua Mensagem e nos animarmos a levá-la a todos os cantos do mundo, a partir de nossa transformação e paz interior. 

Nos enche de contentamento esta notícia e não podemos esperar para começar a trabalharmos juntos!

Em breve, todos receberão mais informações de nossa parte. Inicia-se a contagem regressiva!!!


Com Amor,
Sathya Sosa Polo & Francis Sosa (Zona 2A)
Selene Ricart & Fátima Rojas (Zona 2B)


image1.emf

image2.jpeg
\ERDADZ





