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Aos Presidentes de Comitês e Coordenadores Regionais 
C/c:  Conselho Central Executivo, Presidentes da Fundação Sai e Instituto Sai de Educação,  

Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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“Você acabou de se despedir do ano passado e acolheu um Ano Novo. Existe uma relação íntima entre os dois. Damos adeus a um e acolhemos o outro. No mesmo espírito, despeça-se de suas más características e acolha qualidades boas e divinas. Ofereça todas as suas más características a Deus; isso não é errado. Somente Deus pode aceitá-las e conceder-lhe Sua graça para promover boas qualidades.” (Discurso Divino, 1 de janeiro de 1994).
                                                           Sai Baba
Queridos Irmãos em Sai,

Om Sai Ram!!!

Swami ensina que “O tempo é uma encarnação de Deus”. Iniciamos mais um ano onde renovamos nossas esperanças. E nesse novo tempo teremos uma grande oportunidade de intensificar nosso Sadhana (Disciplina Espiritual) participando dos eventos organizados amorosamente pela nossa Organização.
Nossos irmãos do Chile estão preparando um banquete espiritual com os divinos ensinamentos do Nosso Amado Senhor Sathya Sai, no final de março.
Este Encontro Internacional é promovido pela Região 23, tratando de um tema bastante atual “Liderança para o novo mundo, em harmonia com o Planeta”.
Segue abaixo o auspicioso convite.
Desejamos a todos um Ano Novo repleto de Amor e divinas ações. Que cada um aproveite esse tempo para praticar as mensagens de Sai Baba e realizar o mundo melhor.

Um Sai Feliz 2018!!!
Conselho Central do Brasil

Márcia Nunes e Eduardo Ferzeli 
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Queridos irmãos e irmãs, Om Sri Sai Ram!

 

Esperamos que estejam bem e felizes.

Estamos terminando este ano 2017, o qual nos trouxe imensos ensinamentos, alegrias e sagrados momentos juntos. Desejamos que o próximo ano seja pleno de felicidade e amor divino. 

Manifestamos infinita gratidão ao nosso querido Sathya Sai Baba por nos permitir, uma vez mais, nos reunirmos e sermos parte de sua divina missão em 2018, através do Encontro Internacional Sathya Sai da Região 23 (Argentina, Bolívia, Brasil, Chile, Uruguai e Paraguai), que também se estende aos países de toda América Latina e de todos os continentes.

O tema do mesmo é Liderança para o novo mundo, em harmonia com o Planeta. Será realizado entre 30 de março e 1º de abril de 2018, em Punta de Tralca, Chile. Desejamos que todos possam participar de um encontro espiritual rodeados pelo mar e pela natureza, aprofundando nossos conhecimentos e nosso compromisso de ser parte da missão de Bhagavan Sathya Sai Baba, de restabelecer a verdade e a retidão na Terra.

Haverão visitas importantes e inspiradoras para motivar e elevar mais nosso compromisso. Iremos anunciá-las oportunamente. Para confeccionar o programa, faremos pesquisas entre todos os inscritos, a fim de integrar mais pontos de vista e responder a todas as inquietações.

Nossos irmãos do Chile estão preparando, com muita dedicação e amor, todo o necessário para receber aos participantes que chegarão de diversos países e regiões. Nosso profundo agradecimento a eles por seu amoroso serviço.

Compartilhamos as importantes recomendações para quem sentir o chamado de participar:

· Realizar o quanto antes a pré-inscrição em www.saibabachile.cl/ preinscripcion2018  já que os lugares na sede do encontro são limitados e nossos anfitriões do Chile necessitam prever quantos lugares serão reservados.
· Para quem viaja ao Chile de avião, pode ser conveniente buscar e reservar logo suas passagens, já que para a semana santa os preços geralmente são mais altos, quanto mais próximo da data se faz a reserva. Se tiverem a possibilidade de chegar antes da Quinta-feira Santa ou regressar depois do Domingo de Páscoa, poderão conseguir uma passagem mais econômica.

Recordamos que:

· O custo do encontro é de 120 dólares por pessoa

· O traslado de Santiago do Chile a Punta de Tralca está incluído

· Começa na sexta às 17h e finaliza no domingo às 15h.

Em seu Divino Discurso de 26 de maio de 1992, Sai Baba disse:

"A vida humana encontrará plenitude somente quando se mantiver o equilíbrio ecológico. O equilíbrio na vida humana e o equilíbrio na natureza, ambos são igualmente importantes." 

Pedimos que vocês compartilhem este convite com todos os Centros e Grupos e também pessoalmente. Assim ajudamos a mais pessoas a conhecerem e decidirem se aproveitarão esta maravilhosa oportunidade. Todos podem participar!

Obrigado pelo seu amoroso apoio!

Com amor, em nome dos países da Região 23: Argentina, Chile, Bolívia, Brasil, Paraguai e Uruguai

Sergio Espíndola e Pablo Tristán 
Coordenação Central - Região 23
