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            6 de fevereiro de 2018

Aos Coordenadores dos Comitês e Coordenadores Regionais

C/c: Coordenadores, Presidentes de Comitês, Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B
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“Usar práticas espirituais, descartar o apego à individualidade e sentir satisfação. Dêem boas-vindas à aspiração de expandir o coração no Universal. Não obscureçam suas mentes com desejos básicos, fomes passageiras e sedes que necessitam apenas de um bocado, ou gole, para serem saciadas. Anseiem pela entronização de sua Alma como o Monarca incontestável do Universo. Quando se fundirem no Universal, celebrem seu triunfo sobre os inimigos internos, que impediram sua marcha à vitória. Coloquem-Me como seu cocheiro, e Eu os conduzirei a esta realização. Conquistem esta Graça constante, através de sua sinceridade, simplicidade e disciplina espiritual”.

                     Sathya Sai Baba – Pensamento do Dia 09.10.2004
Queridos irmãos, 
Om Sai Ram !!!
“Minha Vida é Minha Mensagem, Expansão é Minha Vida”

Convidamos a todos para tornarem-se parte dessa divina missão, de Ser o Bem e Expandir o Bem.  Venham participar da 1ª Oficina sobre a Expansão da Mensagem de Sathya Sai Baba, que ocorrerá dia 24 de fevereiro de 2018, das 9h às 18h, no Centro Sai de Vila Isabel, Rio de Janeiro/RJ.

Com grande alegria, enviamos em anexo mais algumas informações sobre as atividades que ocorrerão durante a 1ª Oficina do Comitê de Expansão. Pedimos que seja dada ampla e imediata divulgação em seus Centros e Grupos Sai e, se possível, anexando o cartaz e os comunicados em algum mural.

Em função da importância dos temas e atividades que serão abordados, estamos fazendo uma pequena alteração no horário de finalização da Oficina, “expandindo-o” para às 18h. É importantíssimo que todos os interessados se inscrevam para que possamos nos organizar com a alimentação e recepção, com toda a dedicação que estes serviços merecem. Para tanto, não deixe de se inscrever por meio do link:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSceTuLN8NwLLXnQZtxmtUKc26Fi1rZYE9vWZ_hhwIgHz0U1EQ/viewform

O maior milagre de Sathya Sai é a transformação do coração humano.

Unidos sejamos a Expansão desse Milagre.

Aos Seus Divinos Pés de Lótus,

Com carinho,

Comitê de Expansão – Conselho Central do Brasil
Organização Sathya Sai do Brasil
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