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                                      12 de outubro de 2018.
Aos Presidentes de Comitês e Coordenadores Regionais 
C/c: Conselho Central Executivo, Presidentes da Fundação Sai e Instituto Sai de Educação,

Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B
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“Quando uma pessoa morre, sua propriedade e posses permanecem na casa; estes não vão com a pessoa para o além. Seus parentes tampouco podem acompanhá-la; somente o bom ou mau nome conquistado permanecerá aqui. Então, todos vocês devem viver de tal maneira, que a posteridade se recordará de vocês com gratidão e alegria. Para levar uma vida boa, o contato constante com o Deus interior é de grande ajuda. Essa inspiração pode, somente, ser alcançada por meio da recitação constante do Nome do Senhor e da invocação das fontes internas da Divindade.” (Sathya Sai Speaks, vol 6, cap 27)
Queridos irmãos em Sai,

Om Sai Ram!
Informamos com muito pesar que a nossa amada irmã Maria da Gloria Guimarães, Coordenadora da Região Norte, partiu para os braços de Swami no dia de hoje, 12/10/2018. 

             Nesta manhã de sexta-feira, doze de outubro, dia da  Virgem Mãe Aparecida, Swami chamou-a para mais perto, deixando em nossos corações um grande vazio, mas a certeza  de que Sai estará de braços abertos esperando por essa Sua grande filha.

Fica a tristeza de não termos mais a proximidade do seu corpo físico, mas alegres por  saber que ela está mais próxima do nosso amado Senhor.
Aos familiares, parentes e amigos nossos mais sinceros votos de paz e amor.
Em nome da Organização Sai do Brasil, queremos agradecer a nossa querida irmã o divino trabalho que prestou a esta. 

Unidos no amor de Sai,

Presidência do Conselho Central do Brasil
