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Aos Presidentes de Comitês e Coordenadores Regionais 

C/c: Conselho Central Executivo, Presidentes da Fundação Sai e Instituto Sai de Educação,  

Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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“Não quero que vocês saiam por aí coletando fundos ou conseguindo doações. Eu lhes asseguro que os recursos aparecerão, para cada causa digna, desde que vocês orem sinceramente. Tenham essa fé e vejam os recursos chegarem.” 

Sai Baba (21/11/1968)
Amados irmãos em Sai,

Om Sai Ram

Desejamos que estejam felizes e em paz!

Oportunamente gostaríamos de lembrá-los, com muito carinho, de algo extremamente valioso para todos e cada um de nós: a palavra de Sai no zelo de nossa Organização.

Dizer que a palavra de Swami é o coração da própria Verdade, ou seja, que ela é imutável e atemporal, não é nada novo, mas é o que devemos honrar com todos nossos esforços e cuidar como divina graça recebida. Neste veículo incrível que é a Organização Sai, e nela somos constantemente convidados a entrar em contato direto com Sua Mensagem que, como todos abençoadamente temos vivenciado, traz benefícios múltiplos em todas as direções de nossas vidas. Swami também estabeleceu diretrizes nesta divina Organização e tais diretrizes não são diferentes de Seus ensinamentos.

É a Sua palavra nos orientando para darmos os passos corretos. Precisamos sempre somar nossa fé e unir nossos esforços neste sentido, com irmandade nos princípios que governam as Instituições de Swami.

Por exemplo, uma situação que de tempos em tempos nossa Organização acaba vivendo diz respeito à arrecadação de recursos financeiros. Swami diz “(...) o donativo mais precioso é a mente pura; ofereçam isso à Organização e ela brilhará.”

Ele não aprova iniciativas para arrecadar dinheiro. Swami mostra como devemos fazer isto: sem alarde, jamais em público.

“Eu não gosto de coletas de fundos, mas, uma vez que há despesas a serem enfrentadas, devo permitir isso sob condições bastante restritivas.” (Encerramento da 1ª Conferência de Serviço Sathya Sai da Índia – Madras 20/04/1967).

No final desta carta estão as condições a qual Swami se refere, especificadas nas diretrizes.

Atualmente os meios de comunicação como as redes sociais ou Whatsapp, fazem qualquer mensagem ter um alcance muito grande e rápido. Os alerto para que verifiquem sempre a procedência antes de compartilhar uma mensagem. Toda mensagem oficial da Organização Sai é lançada, em primeiro plano, através das correspondências eletrônicas (e-mail) ou através de páginas oficiais no Facebook. Tomar esse cuidado é um importante serviço a fim de evitar transtornos desagradáveis.

Escutemos as palavras de nosso amado Senhor neste trecho de discurso https://www.youtube.com/watch?v=51EZCASLVqA .

E sigamos buscando agradar a Swami e consequentemente fazer nossa caminhada mais leve e feliz, pois o Eterno Condutor se encarregará de tudo o mais.

Que o Amor seja sempre nossa melhor companhia!

Com imensa gratidão,

Presidência do Conselho Central
3.8. QUESTÕES FINANCEIRAS 

“A arrecadação de fundos é tão oposta a este movimento quanto o fogo é à água. Se vocês cederem nesse ponto, o avanço espiritual perecerá.” [14.5.1971]  

Sathya Sai Baba 

Um princípio dominante que guia a operação de todos os Centros Sathya Sai é ter a menor relação possível com dinheiro.  
Não há taxas para membros. Em nenhuma ocasião se deve fazer um apelo público por fundos, doações ou contribuições em dinheiro ou bens. 
Os projetos de serviço à comunidade são planejados cuidadosamente e amplamente discutidos pelos dirigentes do Centro, sempre tendo em vista que os projetos pareçam estar dentro dos recursos disponíveis ao Centro. Uma vez que se tenha concordado com um projeto, são tomadas providências para que os membros que desejam possam contribuir anonimamente. Se houver um déficit, ou os dirigentes complementam ou o projeto é cancelado. Os custos associados com o aluguel do espaço para os encontros do Centro são tratados de forma semelhante. 
Nenhuma arrecadação para despesas de capital como a compra de um terreno, edifício ou propriedade de qualquer tipo é feita pelos Centros ou outras unidades, incluindo as Fundações, sem permissão anterior por escrito do Conselho de Prasanthi e da Fundação Mundial Sri Sathya Sai.  
Diretrizes e Manual de Operações para Centros e Grupos 

Organização Sathya Sai Internacional 

Conselho Central do Brasil

