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   05 de janeiro de 2018

Aos Coordenadores de Vedas dos Comitês e Coordenadores Regionais

C/c: Coordenadores de Devoção, Presidentes de Comitês, Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B
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" Mesmo que você não tenha sido capaz de estudar os Vedas, ouça as palavras daqueles que seguem seus ensinamentos e foram conquistados pela alegria da experiência".

Sathya Sai Baba
Divino Discurso 10.10.1964

Queridos irmãos,

Om Sai Ram!

É com muita alegria e entusiasmo que convidamos a todos para participarem do 1º Encontro Nacional de Vedas nos dias 28 e 29 de abril de 2018, no Rio de Janeiro - Centro Sai de Copacabana. A alimentação e a hospedagem serão de livre escolha dos participantes. Em breve, enviaremos algumas sugestões.
Mais próximo à data, divulgaremos a programação que contará com a presença dos Coordenadores de várias regiões do Brasil. Será uma troca de informações, experiências e aprendizado dessa inestimável fonte de riqueza e sabedoria milenar.

Pedimos que as inscrições sejam feitas até o dia 10 de abril, pelo link: formulário de inscrição.
No caso de dúvidas, entre em contato pelo email: vedasnacional@gmail.com.
Os Vedas estão dentro de nós, esperando que nos tornemos consciente de sua existência.

Que Swami no Seu Infinito Amor nos abençoe e nos inspire para realizar sua Divina Vontade no verdadeiro entendimento e propagação do estudo dos Vedas.

Aos Seus Divinos Pés de Lótus,
Com carinho,

Coordenação Nacional de Vedas
Organização Sathya Sai do Brasil

Fundação Sai do Brasil
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