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DESTAQUES DA ZONA 2B
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DESTAQUES POR PAÍS
Na Argentina, um Centro Sai itinerante permitiu aos devotos de lugares distantes reunir-se duas vezes por mês. O Conselho Nacional também visitou as seis regiões da Argentina para promover as oficinas e as atividades de serviço. Os membros da OSSI serviram café da manhã e almoço a pais e crianças indigentes na Casita Feliz Sai, em Buenos Aires, todos os sábados. Os voluntários também organizaram atividades recreativas e educativas, assim como serviços médicos e odontológicos para a comunidade. Os voluntários Sathya Sai também ofereceram assistência pediátrica e odontológica, e distribuíram alimentos a famílias necessitadas.  
Na Bolívia, a OSSI manteve atividades devocionais, educativas e de serviço em Sucre, Cochabamba, Santa Cruz, e La Paz, a capital. Em Sucre, foram dadas aulas de ESS regularmente durante 2015.
Oficinas em valores humanos foram realizadas em Hogar Mallorca, uma instituição para jovens sem lar em Sucre. Similarmente, outros cursos de treinamento em valores humanos foram organizados em Sucre e Cochabamba para membros OSSI e público em geral. 
Notáveis atividades de serviço incluíram a entrega de 209 pacotes de água para vítimas de inundações ocorridas na área de Beni da Bolívia; distribuição de materiais de confecção de vestidos a 40 mulheres, e a doação de roupa interior, meias, roupa desportiva, e 120 toalhas para os necessitados internos do Instituto Psiquiátrico de Sucre. 
No Brasil, a Escola Sathya Sai de Ribeirão Preto albergou seu Festival da Colheita anual no dia 13 de junho de 2015, unindo a diversa comunidade escolar de 240 estudantes, suas famílias, pessoal e professores. O festival comemora a chegada do inverno através de compartilhar alimentos da estação tais como milho e churros, num ambiente com música e jogos para crianças e adultos. Toda a escola foi decorada com bandeiras e luzes, e as festividades foram grandemente celebradas por mais de 600 visitantes, estabelecendo um novo recorde. Além do festival em si, uma quadra desportiva há muito esperada foi inaugurada, e os estudantes de todas as classes realizaram uma dança brasileira típica. 

Durante os dias 1 a 4 de outubro de 2015, a Fundação Sathya Sai do Brasil participou de um encontro interreligioso promovido pelo município de Petrópolis, uma cidade sobre uma colina perto da cidade do Rio de Janeiro, e residência de verão do último imperador do Brasil, Pedro II. O encontro, realizado no histórico Palácio de Cristal, se chamou Arati e ressaltou a cultura e espiritualidade da Índia. Estima-se que 9500 pessoas assistiram ao encontro. O Conselho da Cidade também estabeleceu o dia 2 de outubro como o Dia de Krishna a ser comemorado anualmente. Os voluntários da OSSI exibiram livros e material audiovisual, e distribuíram em torno de 400 cadernos e panfletos sobre os ensinamentos de Sathya Sai Baba.
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No Chile, atividades de serviço foram realizadas nas cidades de Iquique, Puerto Montt, e Santiago, onde se serviu comida às pessoas destituídas. Em Santiago, voluntários Sai distribuíram alimentos todas as manhãs de domingo.  Em Iquique, voluntários Sathya Sai foram às ruas pela noite para servir comida quente às pessoas necessitadas. 

No Equador, uma conferência pública foi realizada em Guayaquil sobre a transformação mediante a prática dos valores humanos no dia 3 de março de 2016. Líderes mais antigos da OSSI se dirigiram a um público de aproximadamente 150 educadores e mestres. O Assistente do Secretário de Educação, que supervisiona a educação de 2500 crianças locais, assistiu à conferencia e mostrou interesse em implementar a EVHSS nas escolas de Guayaquil.  .
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Na Colômbia, uma voluntária Sathya Sai, María Feliza Mosquera, criou crianças abandonadas numa casa campestre alugada, a 17 km da cidade de Medellín, nos últimos 16 anos. Ela foi provedora amorosa de alimento, educação, e aulas de valores humanos para as crianças que resgatou das ruas. Atualmente, cuida de 41 crianças de idades entre 1 e 19 anos. Em 2015, María Feliza Mosquera foi homenageada com o Prêmio Titanes, num concurso patrocinado pela Caracol, uma das estações de rádio mais importantes de Colômbia, para a promoção da paz nas crianças afetadas pela violência. 
O governo outorgou uma licença para a educação fundamental à Escola Sathya Sai de Funza, Colômbia. Numa cerimônia realizada em 26 de abril de 2015 para comemorar este logro, a pedra fundamental contendo alguns pedaços de material consagrado do Salão Sai Kulwant de Prashanti Nilayam foi instalada para os novos edifícios da escola. As instalações da Escola Sathya Sai de Funza foram inauguradas em 22 de fevereiro de 2016. Mais de 180 residentes locais participaram da cerimônia de inauguração da nova escola para 200 estudantes. Além disso, membros da OSSI da Colômbia, Equador e Peru, assim como representantes do governo estadual, instituições educativas privadas, igrejas, e outros, presenciaram o histórico evento. 
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No Paraguai, membros Sathya Sai serviram fruta e iogurte a aproximadamente 300 pacientes  em um hospital psiquiátrico aos domingos. Os voluntários também distribuíram roupas de bebê em um lar para mães adolescentes.
Em março de 2016, a OSSI realizou uma conferência durante a Páscoa na capital Assunção. Ao evento intitulado “Sai está Aqui, Vive em Meu Coração”, assistiram 119 membros da OSSI de vários países da América do Sul.  
No Peru, durante julho e outubro de 2015, os voluntários Sathya Sai ofereceram serviços médicos em uma comunidade necessitada conhecida como Edén del Manantial, em Ticlio Chico, Villa María del Triunfo, localizada ao sul de Lima. Dentistas e médicos prestaram serviços médicos gratuitos aos pacientes, e um nutritivo almoço foi servido a 250 pessoas. Membros da OSSI também dirigiram oficinas de valores humanos para crianças entre 6 e 12 anos.
Em novembro de 2015, voluntários do Centro Sathya Sai de Trujillo e Grupo Sathya Sai de Cajamarca distribuíram roupas de inverno, sweaters escolares, cachecóis, cobertores e outros géneros para 170 estudantes da Escola Alcides Carrión, na aldeia de Pango (a 3600 metros de altura) em La Libertad, situada ao norte de Peru. 
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No Uruguai, a OSSI expandiu com êxito o Programa de Treinamento de EVHSS para incluir professores de artes e psicólogos, além dos professores comuns. Os cursos são gratuitos e estão abertos à sociedade como um todo, ainda que seu principal objetivo seja educar professores. Durante abril e maio de 2015, a OSSI apresentou o programa a 15 professores numa escola secundária, e a 25 professores numa escola primária em Montevidéu.
Na Venezuela, os voluntários Sathya Sai, médicos e oftalmologistas realizaram acampamentos de cirurgias de cataratas todos os anos. Em 31 de outubro de 2015, 20 pacientes idosos receberam cirurgias gratuitas e lentes intraoculares. O Instituto de Microcirurgia Ocular (IMOC) cedeu centros cirúrgicos e pessoal especializado enquanto 15 voluntários Sathya Sai ofereceram apoio em geral. 
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