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                               18 de abril de 2018
Aos Presidentes de Comitês e Coordenadores Regionais 

C/c: Conselho Central Executivo, Presidentes da Fundação Sai e Instituto Sai de Educação,  

Coordenador Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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“No Universo, o planeta Terra é como um grande edifício dividido em compartimentos separados por paredes. Um aposento se chama Estados Unidos, outro se chama Índia, outro ainda se chama China e assim por diante.
Removam as paredes e estaremos todos no mesmo grande salão. Com amor e alguns ajustes, podemos todos aprender a conviver felizes. Portanto, é importante que os líderes de amanhã se preparem para estar em harmonia com essa grande transição.”

                                             Sai Baba

                 Divino Discurso, 07/04/1993
Queridos Irmãos e Irmãs em Sai, 
Om Sai Ram!
Espero que estejam bem e Felizes!
            Com o coração pleno de amor e com o sentimento de eterna gratidão, compartilho um breve relato sobre o Encontro Internacional da Região 23, “Liderança Para um Novo Mundo em Harmonia com o Planeta”, ocorrido na cidade de Punta de Tralca, Chile, entre 30 de março e 01 de abril de 2018.
 
           Todos os presentes ao Encontro reconheceram que esta foi uma ocasião especial e uma oportunidade única para o crescimento espiritual. O amor de Swami esteve presente em todos e em tudo.                                                                              
           No primeiro dia, tivemos a oportunidade de praticar um serviço de preservação ao meio ambiente, cujo tema foi: “Serviço ao Planeta, Gratidão à Terra”.  Ao entardecer, fomos direcionados a uma praia que fica nas proximidades do local do Encontro para recolher objetos poluentes, plásticos etc. No final da atividade, com um belíssimo cenário à frente, tivemos momentos de grande emoção ao entoarmos o Gayatri Mantra em agradecimento à Mãe Terra.
 
          Os temas apresentados trouxeram esclarecimento e inspiração para todos os participantes. Leonardo Gutter, em sua palestra “A Expansão da Mensagem Sai”, lembrou-nos de três importantes orientações ensinadas por Swami; “Não se zangar, não criticar e não julgar”.
 
          O caminho para conquistar a Divindade foi amplamente elucidado com profundas reflexões. Os 3Ps – Pureza, Paciência e Perseverança constituíram a fórmula com a qual Swami nos presenteou para atingir a meta.
 
         Cada país apresentou suas principais atividades realizadas nos últimos meses. Ações de Serviço, Acampamentos Médicos, Encontros Regionais, entre outros, deram-nos a ideia de como a obra de Sai está se expandindo pelo Mundo.
 
           Um lindo vídeo, elaborado pelo PJSS do Brasil com questões ambientais, emocionou a todos pela beleza de suas imagens e conteúdo de sua mensagem. 
 
       Por fim, foi entregue aos representantes dos países presentes um “compromisso” a ser desempenhado pelos devotos. O objetivo desse compromisso é de colaborar mais intensamente na missão do Avatar, e de fazer um Mundo melhor através da restauração do Dharma, o que inclui o equilíbrio com a natureza. Sai Baba afirma: “A vida humana encontrará seu cumprimento quando o equilíbrio ecológico for mantido. Equilíbrio na vida humana e equilíbrio na natureza, ambos são igualmente importantes”. 

          Desta forma, para que possamos caminhar juntos em unidade neste projeto, peço que os Centros e Grupos se empenhem em compartilhar com seus Membros acerca desse compromisso.
      
          Manifesto infinita gratidão ao nosso querido Sathya Sai Baba por nos permitir, uma vez mais, nos reunirmos e sermos parte de Sua divina missão.

Com amor e carinho

Márcia Nunes
  Vídeo PJSS  -  Hermana Terra – https://www.youtube.com/watch?v=eq4Z0PVXiIg&feature=youtu.be
  Vídeo preparado pelos organizadores  do encontro -  https://www.youtube.com/watch?v=6J5dmhsb02w 
   Álbum de Fotos  -    https://photos.app.goo.gl/IAS8bGobYCffZMsy2
Compromisso

1- Promover o verde plantando árvores (frutíferas) e plantas.

2- Reduzir a contaminação: 

Reciclar o lixo (separar os tipos de lixo); levar bolsas ao supermercado a fim de diminuir o uso de sacos plásticos. 

3- Pôr em casa recipientes com água e comida para pássaros.

