10 de fevereiro de 2017.
Queridos Irmãos e Irmãs, 
Om Sri Sai Ram

Bhagavan Sri Sathya Sai Baba disse que a paz na  sociedade pode alcançar-se somente se cada um de nós  se dedica aos eternos  e universais valores humanos da verdade,  retidão,  paz,  amor e não violência.  Portanto,  para a paz e felicidade global sustentável, a  prática dos valores humanos em nossa  vida diária é o primordial.

Bhagavan Baba encarnou os cinco valores humanos. Ele com frequência dizia:  "A Verdade é o que Eu falo, a Retidão é o que faço.  A Paz é Minha própria natureza. O Amor é Minha Forma.”  Tomando Seu exemplo ao pé da letra, a Organização Sathya Sai Internacional observará anualmente o dia  24 de Abril como o “Dia Mundial dos Valores Humanos” em grata recordação da vida, legado e ensinamentos de Bhagavan Sri Sathya Sai Baba. Celebraremos esta divina ocasião intensificando a prática destes cinco valores humanos para nossa própria salvação e elevação de nossas famílias, comunidades e  do mundo.  
“Estes cinco valores são  os  mesmos cinco alentos do homem.  Aquele  que considere os valores humanos como seu próprio alento é um verdadeiro ser humano.  Estes cinco valores são os poderes fundamentais da vida humana. Ao esquecer estes poderes fundamentais, o homem confia mais  no poder mundano.  Nossos antepassados tomaram  consciência de que estes cinco valores serviam para a paz e a prosperidade do mundo. Sem a compreensão do significado destes valores,  não se pode sequer compreender a humanidade.”
Sathya Sai Baba, 26 de Setembro de 2000.
Expressemos nossa gratidão  ao nosso  amado Senhor, Bhagavan Sri Sathya Sai Baba, conduzindo atividades para promover a prática dos valores humanos no mundo inteiro.  As atividades podem incluir: Caminhadas pelos Valores, programas musicais e teatrais, círculos de estudo, discursos e encontros públicos, compromissos com a comunidade e programas “interfés” que possam adaptar-se para coincidir com os  costumes e culturas locais. 

Unamo-nos todos  para honrar e celebrar o legado de Bhagavan Sri Sathya Sai Baba praticando e compartilhando Seus ensinamentos  sobre valores humanos e que, por Sua graça,  possamos tomar consciência de nossa divindade inata e assim contribuir para a elevação do mundo inteiro. 
Jai Sai Ram 
No  amoroso serviço de Sai, 

Dr. Narendranath Reddy
Presidente do Conselho de Prashanti 

(Esta carta também  pode encontrar-se no site da OSSI em http://www.sathyasai.org  na seção Notícias e Anúncios.)
