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“A devoção deve ser considerada como expressão de gratidão para com tudo o que se recebeu da Providência - o ar que respiramos, a luz e o calor que recebemos do sol, a água que bebemos e o alimento que consumimos. Todas as necessidades essenciais da vida são dadas pela graça de Deus. A expressão de gratidão através da devoção é uma obrigação primária. Tudo o que é feito através de bhajans, japa, meditação e oração deve ser feito em um espírito de gratidão.”  - Sai Baba, Sanathana Sarathi, março 1989 pág. 62

Queridos irmãos em Sai, Om Sai Ram!
Com muita alegria enviamos em anexo a esta correspondência a apresentação da composição do novo Conselho Central do Brasil. 
Assim, quero aproveitar para agradecer infinitamente a Swami pela oportunidade que nos deu de fazer parte de Sua Missão ao poder colocar nossas habilidades a serviço de Sua sagrada Organização. 
Agradecemos a todos que em suas mais diversas formas foram instrumentos para que pudéssemos servir em equipe, em família!
Na verdade, agradecemos a Sai pela Sua generosidade e misericórdia ao nos dar a oportunidade de aprendermos e de crescermos espiritualmente através do serviço prestado.
Que possamos sentir Sua Presença Divina em cada momento de nossas vidas e compreendermos que Ele está em nós, e que, em realidade, Somos Um!
Damos as boas-vindas aos devotos que aceitaram esse convite de Sai, dizendo sim ao Seu chamado e fazemos votos que o trabalho seja pleno de amor e harmonia!
Informamos que os Centros e Grupos somente estarão liberados para fazer suas seleções após a renovação e apresentação dos novos Comitês e Coordenações Regionais, o próximo passo nesse trabalho.

Com amor e gratidão,
Vera Jordão

Queridos irmãos e irmãs da Organização Sathya Sai do Brasil,

Om Sri Sai Ram!

Com a graça de Sai, mais um ciclo se completa no Conselho Central do Brasil. Nossa profunda gratidão a todos os membros que, com incansável dedicação, disciplina e amor, serviram durante essa gestão. Que o nosso amado Senhor derrame sobre todos vocês Suas bênçãos mais preciosas pelo maravilhoso e importante serviço que prestaram a todos nós.

Assim, dando continuidade aos trabalhos no biênio 2016-2018, temos a alegria de anunciar o novo Conselho Central do Brasil.

Abaixo, juntamente com os nomes dos novos dirigentes que estarão à frente do país, seguem breves depoimentos de cada membro sobre a importância de servir nessa sagrada Organização. 
Conselho Central do Brasil – Biênio 2016-2018

Presidente: Márcia Nunes (RJ)

“Para mim, servir na Organização Sai é a oportunidade máxima de transformação e de elevação espiritual, porque Swami é o nosso Ser Verdadeiro e o objetivo desta sagrada Organização é obter a consciência que todos somos UM. O caminho é o caminho do Amor Incondicional. O Amor é Deus, Deus é Amor! Nós somos Deus!”

Vice-Presidente: Eduardo Naglis Ferzeli (MS)

“Para mim, servir na Organização é um presente do Senhor Sai, porque Ele nos ensina em todos os instantes a perceber a Unidade no meio de tantas diversidades, dificuldades, particularidades. É sempre uma oportunidade de nos trabalharmos, de conhecermos o real sentido da Felicidade, que é a União com Deus. Por isso sou muito grato!”

Coordenação de Devoção: Faisal Kamaal Hussein (PR)
“Para mim, servir na Organização Sai é uma graça muito especial concedida pelo Avatar dessa Era, Bhagavan Sri Sathya Sai Baba, com o intuito de dar a Seus devotos uma oportunidade muito especial de trabalhar diversas habilidades, em diversas situações, e que tem como finalidade moldar as tendências (samskaras) do jiva, acelerando assim seu processo de aprendizagem espiritual. Pouco importa o nível da atuação dentro da Organização, ou a atividade praticada, o resultado vai depender da sinceridade do coração da pessoa no momento do ato de servir.”

Coordenação de Educação: Aldacy de Sousa Xavier (BA)
“Para mim, servir na Organização é servir ao próprio Swami Sathya Sai, porque tenho a certeza de que é Ele quem faz tudo, apenas devo me colocar como Seu fiel instrumento.”

Coordenação de Serviço: Beatriz Yuri Tanaka (PE)

“Para mim, servir na Organização Sai é deixar que a divina vontade de Sai se faça através de nós, porque Ele enxerga o que é melhor para nossa transformação, o caminho até Ele.”

Coordenação de Difusão: Fernanda Aboim Medeiros e Silva (RJ)

“Para mim, servir na Organização Sai é uma alegria e uma honra, porque tenho a oportunidade de auxiliar meus irmãos e a mim mesma a trilhar o caminho do autoconhecimento e da autotransformação. Quero ser apenas um instrumento nas mãos de Swami.... Que seja Ele e não eu a fazer qualquer ação!”

Coordenação de Publicações: Laura Bocco (RS)
“Para mim, servir na Organização Sai é um privilégio. Desde que conheci Swami, há cerca de vinte anos, participo da Organização que leva seu Divino Nome, por vezes como devota, outras como dirigente, e os ensinamentos de Swami e Sua Divina orientação têm conduzido minha vida e me ensinado muito. Aprendi a força que o dharma tem, e como sua prática incondicional nos traz proteção, paz e satisfação. Aprendi que as coisas não saem sempre como esperamos ou desejamos, mas que isso se deve a que Deus sabe infinitamente melhor que nós o que nos convém, e a nós cabe continuar caminhando e cumprindo com nosso dharma, entregando o caminho a Ele.

Servir na Organização é um trabalho de autoconhecimento, de serviço desinteressado, de cultivar nossas virtudes e descobrir nossas falhas, e desejar ser cada vez melhores, e cada vez mais dignos do amor de Deus, e ser felizes por servi-Lo em cada tarefa do cotidiano, pois essa é a verdadeira felicidade: estar sempre atentos a onde podemos ajudar. A mensagem de Swami é uma mensagem universal, que pode alcançar todos os corações, e é nosso dever compartilhar esse privilégio com todos aqueles que estiverem abertos para ouvir e vivenciar! Ser um dirigente na Organização Sai significa poder ampliar nosso seva a mais pessoas, irradiar ainda mais a mensagem de Swami, praticar com mais intensidade nosso sadhana, aumentando nosso discernimento, nossa capacidade de comunicação e entendimento, e nosso amor incondicional. Om Sai Ram!”

PJSS: Tirzah Moreira de Melo (RS)
“Para mim, servir na Organização Sai é fazer da minha vida uma parte da obra Divina e de mim um servo de Deus, porque nem mesmo meus olhos poderiam abrir sem Seu Amor e Vontade, que dirá seguir minha vida sem servi-Lo.”

Coordenação de Vedas: Paula Castellani (SP)

“Para mim, servir na Organização Sai é servir a Deus, porque sinto que é através do serviço que se desperta para a unidade e para a divindade inerente em cada um.”

Coordenação do PAC/Auxílio a Calamidades: Frederico George da Fonseca (MG)

“Para mim, servir na Organização Sai é expressar minha gratidão pelos vinte anos de associação com Bhagavan, que me deu o maior presente: a mensagem de que todos são um e que por isso amemos a todos e sirvamos a todos. Obrigado, Baba!”

Coordenação do PAM: Charles Luciano Genehr (RS)

“Para mim, servir na Organização Sai é uma alegria muito grande porque estar ao lado de pessoas maravilhosas e inspiradoras é algo que me entusiasma a seguir com uma intensidade cada vez maior o caminho que me leva a Deus.”

Coordenação de Mídia: João das Neves (RJ)

“Para mim, servir na Organização Sai é aprender, de forma suave, o caminho para Si mesmo. Digo suave pois Swami nos vai moldando, e depois que o tempo passa nem sequer sabemos como tantas mudanças aconteceram. Suave, pois aquele peso de outrora, vai se tornando leve com o auxílio da Mão generosa de Swami. A paz vem e nem sabemos ao certo de onde, o amor cresce e nem nos damos conta. Pois o dia a dia da Organização nos faz abrir mão de nossos pequenos eus em busca daquele Eu maior que nos une.

Servir nesta Organização é ganhar uma grande família, verdadeiras manifestações do Amor de Sai, e é essa grande comunidade, esse satsang contínuo, que faz toda diferença em nossas práticas espirituais. As glórias da satsanga foram descritas por muitos sábios e santos. Citando um trecho de Sri Adi Sankacharya:

Satsangatve Nissangatvam

Nissangatve Nirmohatvam

Nirmohatve Nischalatattvam

Nischalatattve Jeevanmuktih

“A companhia dos bons nos afasta dos falsos apegos; do não-apego vem a liberdade da ilusão, quando a ilusão termina, a mente se torna firme e constante e de uma mente inabalável e firme vem Jeevan Mukti (liberação mesmo nesta vida)”

Esse verso tão importante faz parte do texto “Bhaja Govindam” que Swami cantou diversas vezes para todos nós.

Trabalhando juntos, construímos nosso caminho até Sai. Acertando, errando, aparando uma ou outra aresta de nós mesmos, é esse servir coletivo que nos une em amor. É esse servir juntos que nos une no amor a Sai. Somos um!

Comitê de Expansão: Luiz Antônio Pereira dos Santos e Tereza Cristina Lopes dos Santos (BA)

“Para nós, servir na Organização Sai é a oportunidade de sermos efetivos participantes da Obra do Senhor, de compartilharmos as Graças Dele recebidas, dos Seus ensinamentos em ação, porque Ele mudou a história de nossas vidas e hoje somos muito, muito, muito felizes!!!”

Por favor, unam-se a nós para darmos as boas-vindas aos novos membros do Conselho Central do Brasil, e desejar-lhes as bênçãos de Sai para que possam cumprir com esta divina missão.
“Que todos os seres de todos os mundos sejam felizes!”

Com amor e gratidão,

John Behner
Chairman – Zona 2B

Sérgio Espíndola
Coordenador Central – Região 23

Pablo Tristán
Coordenador Central Adjunto – Região 23
