“ANÚNCIO ESPECIAL RELATIVO À TRANSMISSÃO AO VIVO E A VÍDEOS NO CANAL DA RÁDIO SAI NO YOUTUBE
Sai Ram. Desejamos informar-lhes que não transmitiremos ao vivo os eventos no Salão Sai Kulwant através do canal no You Tube, a partir de agora. Isto se deve às muitas violações de Direitos Autorais inadvertidas que ocorrem durante a transmissão destes eventos.

POR QUE NÃO PODEMOS MAIS TRANSMITIR AO VIVO PELO YOUTUBE
Quando há qualquer conteúdo protegido por Direitos Autorais na apresentação feita por devotos no Salão Sai Kulwant (pode ser música de fundo, canções ou cantos compostos e gravados por profissionais, imagens ou vídeos de arquivo) e os transmitimos, o canal Radio Sai recebe uma notificação de infração aos Direitos Autorais do You Tube. 
A ação a ser tomada pelo You Tube para tais violações pode variar, desde monetizar o vídeo agregando publicidade até seu bloqueio. Esta é a razão pela qual os espectadores podem, algumas vezes, ver publicidades em nossos vídeos, embora a Radio Sai não receba dinheiro através deste serviço que está sendo oferecido.

POR QUE ISTO É SÉRIO
Em alguns casos, baseados no acordo entre o proprietário dos Direitos Autorais e o You Tube (sobre o qual nem sempre temos conhecimento), pode acontecer que recebamos uma Sanção aos Direitos Autorais – e, ao receber três, isso pode fazer com que todo o canal seja colocado fora do ar e que todos os vídeos da Radio Sai no You Tube sejam apagados.
Isto não só levará a muitos inconvenientes para nós e para nossos espectadores como também, de modo mais significativo, ameaça a reputação da Radio Sai e, por sua vez, a reputação do Ashram de Bhagavan. 

DIRETRIZES PARA OS FUTUROS PROGRAMAS DO MANDIR
Como os conteúdos que se apresentam no Mandir estão além de nosso controle atualmente, solicitamos a todos os grupos que apresentam programas que evitem severamente o uso de conteúdo protegido por Direitos Autorais, de agora em diante. E isto se aplica a faixas de áudio, vídeos, karaokê, imagens, música de fundo e qualquer conteúdo multimídia desse tipo que não tenha sido criado pelo grupo que faz a apresentação. 
Sem dúvida, os devotos que apresentem programas são livres para utilizar qualquer conteúdo produzido pela Radio Sai. 
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AS AÇÕES QUE ESTÃO SENDO EXECUTADAS PARA RESOLVER A QUESTÃO
Também estamos estabelecendo um processo mediante o qual poderemos controlar os programas que os grupos de devotos desejem apresentar no Mandir. Mesmo assim, estamos explorando outras opções para a transmissão e distribuição de vídeos sob pedido, porém, em todos os casos, é recomendável evitar usar conteúdo protegido por Direitos Autorais. 
A partir de agora, como medida de precaução, estamos suspendendo as transmissões ao vivo dos eventos através de nosso canal no YouTube e também estamos apagando de nosso canal todos os vídeos de eventos similares. 

ENTRETANTO, O QUE ESTÁ DISPONÍVEL
Podem, sem dúvida, continuar escutando as transmissões de áudio ao vivo, através de nossas transmissões ao vivo de Rádio e assistir ao vídeo, ao vivo, através de nossa página no Facebook (que também é condicional).
Lamentamos o inconveniente que provavelmente cause a nossos espectadores e agradecemos por sua compreensão. 
 
-Equipe Radio Sai”





