23 de agosto de 2018

Queridos irmãos 

Om Sri Sai Ram.
Swami disse que a natureza é a vestimenta de Deus. Pela Sua graça e com Suas bençãos, a OSSI realizou a Conferência e Exibição Go Green em Prashanti Nilayam, para aprofundar sobre a relação entre Deus, a natureza e o homem.
Este evento magnífico se tornou possível devido ao trabalho de união e dedicação de membros do Comitê da OSSI, seus funcionários, voluntários, jovens, crianças de EES músicos e muitas outras pessoas de 70 países.  
Os jovens Sathya Sai trabalharam com amor, dedicação e unidade com os membros e funcionários da OSSI, em todas as fases da Conferência e Exibição Go Green. Em nome da OSSI, aproveito esta oportunidade para expressar nossa gratidão a todos os desinteressados trabalhadores Sai, por sua dedicação e doação de amor para com este inesquecível evento. Em seguida, especialmente alguns deles – que foram além do chamado do dever com seus serviços amorosos e desinteressados – serão mencionados.
Em primeiro lugar, agradecemos a Alex Grana e suas equipes dedicadas pelo planejamento e coordenação dos arranjos da pré-conferência e atividades locais.  Ele realizou um trabalho de excelência ao conduzir um evento Sai cuidando dos mínimos detalhes, o que agradaria a Swami.

Agradecemos a Usha Narayanan por construir a excelente página de internet, o informativo da Conferência, o sistema de registro online e por ajudar com o alojamento do lugar.
Estamos agradecidos a Rajendranath Sham e sua dedicada equipe, que desenhou e implementou o processo de registro no local, com notável exatidão e eficiência. 
Cabe um agradecimento a Alida Parkes, que planejou, coordenou e implementou todos os meios de difusão da Conferência com dedicação profissional. 

Babita Mahtani e Pravin Wagh merecem ser reconhecidos pelas longas noites acordados e finais de semana utilizados para concluir, a tempo, as tarefas de desenho e gráficos.
Ashok Sakhrani fez um trabalho excepcional ao produzir o Livro da Conferência, que é o único no campo do ambientalismo e espiritualidade. Também forneceu os painéis para a exibição.
Harshad Patel deve ser reconhecido com gratidão por realizar a interação com as autoridades do ashram para apoio logístico, alimentação e manutenção do local.
Agradecemos a Harish Naidu por liderar as equipes de voluntários, que se dedicaram aos detalhes do evento, com competência, pontualidade e presteza. Nesta equipe, também reconhecemos o exemplar serviço de: Sanjay Tolani, pela coordenação local de logística e administração do inventário; e de Jaysai Ghayal por seu apoio geral.  
Agradecimentos a Jan Floris por cuidar dos banners e cartazes, e por sua hospitalidade ao dar boas-vindas ao convidado principal M.C. Mehta, e atender às suas necessidades.
Suresh Menon e a colaboração de sua equipe com a decoração são profundamente apreciados por transformarem os salões em jardins coloridos, dando destaque ao tema da conferência.

Estamos agradecidos a Shruthi Vijayakumar pelo amoroso e habilidoso trabalho de desenvolvimento do fluxo geral do programa da Conferência, dos círculos de estudo e oficinas. 
O êxito da Exibição se deve, em grande medida, ao trabalho desinteressado de Letchumi Achanah.

Roshini Visvananthan e Kasia Andersson que lideraram a grande equipe de jovens, os quais produziram uma magnífica mostra de material, que informou e inspirou cada participante.

Srinivas Raghavan organizou o lindo programa de dois dias “Andando nos Seus passos: o espírito do Go Green”, que encantou às crianças e permitiu aos seus pais e delegados participar da conferência.
Também reconhecemos o amoroso apoio de Doris Hampton, Urvi Widhani e Usha Narayanan, por terem se encarregado dos convidados e autoridades que foram convidados para a Conferência e Exibição. 
Deviesh Tankaria deve ser reconhecido por seu papel de liderança geral e serviços específicos em muitas áreas do evento, incluindo a excelente comunicação com as autoridades do ashram.

Então, devemos agradecimentos aos mestres de cerimônia Satheeshan Siva e Roshini Visvananthan, que fizeram com que a conferência fosse dinâmica, devido aos seus comentários inspiradores e amável coordenação das apresentações. 
Apreciamos a excelente tarefa, preparação do material e participação dos coordenadores e facilitadores das oficinas e círculos de estudo, que tornaram as atividades interativas, produtivas, informativas e inspiradoras.
Que Swami derrame Sua graça e bênçãos sobre nós, e que possamos continuar amando e servindo a Ele, com todo nosso coração, mente, espírito e forças, até nosso último suspiro. 

Amorosamente, no serviço a Sai,
Dr. Narendranath Reddy,
Presidente do Conselho de Prashanti

Organização Sathya Sai Internacional
