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      CONS.EDU. 01/19





                    09 de abril 2019
Aos: Coordenadores Regionais, Coordenadores de EES e Difusores

C/C: Conselho Central Executivo, Presidentes Fundação Sai e Instituto Sai de Educação, Coordenação Central da Região 23 e Chairman Zona 2B.
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“Eu não recomendo a leitura indiscriminada de livros, não importa o quanto sejam valiosos. Muita leitura confunde a mente, estimula a argumentação e o orgulho intelectual. O que eu insisto em recomendar é que se ponham as coisas lidas em prática, pelo menos uma ou duas delas.”
    (traduzido do livro Sathya Sai Speaks, vol. VIII pág. 108)
Queridos Irmãos e Irmãs em Sai,
Om Sai Ram!
Espero que estejam bem e Felizes!

                Parabenizo a cada um e a todos por dizerem “Sim” ao nosso Mestre e Senhor Sathya Sai, para atuar nesta Sagrada Organização no Biênio 2019-2020.
 Recomendamos para os novos líderes, a ênfase na atividade dos Círculos de Estudos, aprofundando na Literatura Sai disponível no site da Organização e na Fundação Sai que nos alimenta as reflexões e práticas. Sathya Sai Baba diz-nos que o crescimento espiritual de uma pessoa é mais facilmente alcançado pela prática integrada de devoção, estudo e serviço. E esclarece o seguinte sobre o propósito dos círculos de estudos: “Não é suficiente apenas ler livros. Círculo de estudos significa escolher um assunto, e cada pessoa discute sobre o significado desse tema – como uma conferência de mesa-redonda. Cada pessoa dá o seu ponto de vista, e, finalmente, concluem-se valores a partir daí.”
     Ressaltamos também, que no “Programa de Orientação para Dirigentes”, é orientado que os “Círculos de estudos nos Centros e Grupos são uma parte importante da Área de Educação, devendo os tópicos focar na prática de valores humanos na vida diária. O objetivo é a transformação pessoal.” (Trecho da Página 33)
        Continua disponível no site, o material de EES (Manual de EES, Guirlanda de 108 Divinas Histórias, 1ª. Jornada de EES), além do precioso material traduzido e editado pela Organização.
https://www.sathyasai.org.br/educacao
   Feliz em servir ao Mestre e Senhor Sathya Sai, esta Coordenação Nacional está disponível para tirar quaisquer dúvidas.
 Aos Divinos Pés de Lótus,
 Aldacy de Sousa Xavier
 Coordenação Nacional de Educação Espiritual Sai

 Conselho Central do Brasi
