Apresentação da Região Sudeste II - Educação Espiritual Sai e Devoção  

Ficamos responsáveis por oferecer uma atividade de duas horas que relacionasse a Educação Espiritual Sai à área da Devoção. Montamos uma oficina que seguiu o seguinte roteiro:
Tema: Rumo à Paz e à Plenitude 
1) Harmonização:

    
. Ao som de uma música suave, propomos relaxamento e alguns alongamentos simples. Convidamos uma devota de Curitiba, Melissa Brotto, para conduzir a harmonização. 
. Meditação guiada utilizando a Oração da Entrega. 
2) História:
. Foi contada a história A imagem da Paz, adaptada do livro O segredo do anel e outros contos do bem-viver, de Lauro Henriques Jr. e Ionit Zilberman. Na história um imperador solicita a artistas que façam o melhor retrato da paz, oferecendo um prêmio. A pintura vencedora é aquela na qual uma mãe passarinho se mantém em paz chocando seus ovos em um contexto de tempestade e caos. 
3) Explicação dos objetivos e pontos centrais do tema a ser trabalhado: 

. Articulando com o tema da história, foram explicitados os objetivos e pontos centrais do tema a ser trabalhado durante a oficina, dentre os quais: a importância da conexão com Deus para se manter a paz independente do que ocorra externamente; a necessidade de um trabalho de auto transformação para podermos acessar a nossa realidade interna; a purificação da mente levando a nos reconhecermos como Deus.
. Também foi explicado brevemente que faríamos duas atividades: uma para a liberação das más qualidades e outra para o cultivo das boas qualidades.                                                               

4) Atividade individual 1:  
. Foi solicitado aos participantes que lembrassem e anotassem no papel uma situação cotidiana frequente na qual tenham dificuldade de manter a paz, como reagiram, hábitos negativos, padrões compulsivos, enfim tudo aquilo que os impedem de acessar essa paz.
. Os participantes foram convidados a irem até o altar para que queimassem os papéis ao som do mantra Tryambakam. Foi um momento de introspecção, em que oferecemos nossos problemas, medos, conflitos, enfim nosso ego com todas as suas impurezas. 
5) Carta de Sai Baba “Seja Feliz!” 
. Foi lida aos participantes a carta de Swami intitulada Seja feliz! (em anexo)
6) Atividade individual 2: 
. Foi solicitado que refletissem sobre o que cada um deseja manifestar de positividade em sua vida, que qualidade desejam melhor desenvolver, de que maneira poderiam lidar pacificamente com as situações cotidianas, que estratégias poderiam passar a utilizar. 
. Foram oferecidos papéis de tamanho A4 com molduras diversas impressas para que escolhessem uma delas e escrevessem as DECISÕES e tal Compromisso de Persistência. As molduras poderiam ser coloridas em casa e foi sugerido que prendessem o papel em algum local visível, como a parte de dentro da porta do armário de roupas, como lembrete de seu compromisso.  
7) Canto grupal: “A Paz” de Michael Jackson

. Primeiramente foi declamada a letra da música na forma de poesia. Vale informar que a letra em português foi escrita pelo grupo Roupa Nova. 

. Canto grupal com projeção no DataShow: utilizamos dois vídeos. O primeiro vídeo continha a música e sua letra (https://www.youtube.com/watch?v=GAmDxXCWBjE). Cantamos juntos uma vez, focando no significado da letra. No segundo vídeo havia, além da letra, imagens relacionadas a cada trecho da canção (https://www.youtube.com/watch?v=BaA3vDjnDwQ). Cantamos com este segundo vídeo de maneira mais descontraída.
       

8) Distribuição da Prasada 
. Entregamos como Prasada um pequeno saco laranja que continha um bombom e uma cópia da carta Seja feliz. Fomos entregando enquanto cantávamos acompanhando o segundo vídeo. 
