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Om Sri Sai Ram, queridos irmãos e irmãs!

No dia 06 de maio de 2021, o Grupo Sai de Feira de Santana, situado no estado da Bahia no nordeste do Brasil, realizou a cerimônia de oficialização do Grupo através da plataforma Zoom. A cerimônia contou com a participação de 31 devotos da Organização Sathya Sai, dentre eles, membros do próprio Grupo Sai de Feira de Santana, dos demais Centros e Grupos da Região Nordeste I, da OISSSB incluindo a presidência e vice-presidência do Conselho Nacional.

A cerimônia contou com apresentação da história do Grupo, entoação de diversos cânticos devocionais (bhajans), depoimentos dos participantes, palestra “Milagres de Sai Baba no dia a dia” e comemoração ao Dia de Easwaramma.

O Grupo, agora oficializado na estrutura da OISSSB, já atua no mesmo local desde o ano de 2011, denominado por seus membros como “Rosas de Sai”. Oferece diversas atividades nas áreas de Devoção, Educação e Serviço junto às comunidades do seu entorno. 

Desde 2012, o Grupo vem mantendo o projeto “Alimentando a terceira idade”, um serviço contínuo para a comunidade, através do qual oferece mensalmente cestas básicas para a população carente da terceira idade e previamente cadastrada no projeto.


Com amor,

Victor Hugo Costa
Comitê Nacional de Mídia



